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1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 4ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Σας γνωρίζουμε ότι θα διεξαχθεί  Συνεδρίαση Λογοδοσίας (4η Ειδική) της 

Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

28η Αυγούστου 2024 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19:00, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  

της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών 

με μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το 

δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου 2024. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  :  Ερωτάται  ο  Κος  Δήμαρχος , σε  ποια  φάση  βρίσκεται  το  

Γενικό  Πολεοδομικό  Σχέδιο  του  Δήμου  Πρέβεζας . 

 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Νίτσα Γεώργιο).   

 

ΘΕΜΑ 2ο :  Ερωτάται  ο  κος Πρόεδρος  της ΔΕΥΑΠ , μετά και τα  τελευταία  

δημοσιεύματα  στον  τύπο περί  της  μη  λειτουργείας  των  βιολογικών  της  
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Πρέβεζας  και  του  Λούρου ,σε  ποιες  άμεσες ενέργειες  και  με  ποιο  

χρονοδιάγραμμα , προτίθεται  να  προβεί  ώστε  να  υπάρξει  κανονικότητα  

στην  διαχείριση  των  και  επίσης  σε  ποια  φάση  βρίσκεται  το  σχέδιο  της  

ενοποίησης  των  ΔΕΥΑ .  

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζίμα Νικόλαο).   

 

ΘΕΜΑ 3ο :   Ερωτάται  ο κος Αντιδήμαρχος  Οικονομικών , ποια  είναι  

σήμερα τα  ταμειακά  διαθέσιμα  του  Δήμου  με  την  προσκόμιση  

επικαιροποιημένων  στοιχείων . Επίσης  , ποιο είναι το  χρέος  του Δήμου  

Πρέβεζας στις  31/12/2023 , στον  ΦΟΔΣΑ  Ηπείρου  καθώς  και  στον  

Σύνδεσμο  Ύδρευσης . 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ Ροπόκη Ευάγγελο).   

 

ΘΕΜΑ 4ο :  Στους κωδικούς εσόδων του προϋπολογισμού παρελθόντων 

ετών, το ποσό  ανέρχεται συνολικώς σε 6.967.301,83 ϵ. 

Ερωτάται  ο  κος  Δήμαρχος , 1) από που προέρχονται αυτές οι οφειλές. 2) τι 

χρήματα έχουν εισπραχθεί έως τώρα και 3) τι ενέργειες προτίθεστε να 

κάνετε για να εισπραχθούν οι οφειλές αυτές.  

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Δράκο Θεόδωρο).   

 

ΘΕΜΑ 5ο :  Ερωτάται ο Δήμαρχος σε ποιο σημείο βρίσκεται το έργο 

κατασκευής του βιολογικού καθαρισμού στη δημοτική ενότητα Ζαλόγγου 

και πότε προβλέπεται να συνδεθεί με το αποχετευτικό δίκτυο (θέμα  από  

τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Καλύβα Κωνσταντίνο).   

 

ΘΕΜΑ 6ο : Τα Ιαματικά Λουτρά της Πρέβεζας, αποτελούν  ένα 

αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας της πόλης μας  όπου από την εποχή της 

τουρκοκρατίας τα  χρησιμοποιούσε τον 17ο αιώνα ο Αλή Πασάς ως θερινά 

του ανάκτορα αναγνωρίζοντας την θεραπευτική ιδιότητα των νερών. 

Σήμερα μετά  από αρκετά χρόνια εργασιών ανακατασκευής δεν έχουν 

παραχωρηθεί  ακόμη για χρήση στους πολίτες . Γνωρίζει η δημοτικη αρχή 

ποτέ θα διεκπεραιωθούν οι εργασίες και θα είναι προσβάσιμα για τους 

πολίτες ; Υπάρχει κάποιος σχεδιασμός από πλευρά σας πως θα 

στελεχωθούν , ώστε να είναι έτοιμα να υποδεχθούν τους πολίτες της πόλης 

μας  ή υπάρχει σκέψη να παραχωρηθούν σε ιδιώτη; (θέμα  από  την  

Δημοτική  Σύμβουλο κ. Κύρλα Ευάγγελο).   

 

ΘΕΜΑ 7ο : Ζητάμε από τον Δήμαρχο να μας ενημερώσει για τη μη 

τοποθέτηση θαλάσσιων ραμπών τοσο στην παραλία  της πόλης της 

Πρέβεζας οσο και των περιοχών γύρω από την πόλη όπως αυτές 

αποφασιστηκαν κατα τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 8 

Μαρτιου 2024, την τρέχουσα καλοκαιρινή περίοδο. Δεδομένου ότι οι ράμπες 

έπρεπε να είναι στη θέση τους απο την 1η Ιουνίου. Τι προβλέπει η σύμβαση; 

(θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο  κα. Παπαδημητρίου ειρήνη).   



 

Σελ. 3 από 4 

 

 

ΘΕΜΑ 8ο : Σε προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 

Δήμαρχος είχε ενημερώσει ότι έχει εκπονηθεί μελέτη για την αναβάθμιση 

του Κολυμβητηρίου προϋπολογισμού 516 χιλιάδων ευρώ και είχε δεσμευτεί 

για τη χρηματοδότηση από εθνικούς πόρους. Ωστόσο φέτος φτάσαμε στο 

σημείο η πισίνα να διακόπτει τη λειτουργία της αρκετές φορές μέσα στο 

καλοκαίρι με αποτέλεσμα να εκδηλώνονται έντονες διαμαρτυρίες από τα 

κολυμβητικα σωματεία . Ερωτάται ο κ. Δήμαρχος για ποιο λόγο υπήρξαν 

διακοπές λειτουργίας του Κολυμβητηρίου και γιατί δεν έχει προχωρήσει η 

εκτέλεση των έργων σύμφωνα με τη μελέτη του Δήμου.  (θέμα  από  τον  

Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζόκα Δημήτριο).   

 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Στα πλαίσια της επέκτασης του σχεδίου πόλεως του Δήμου 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ παρακαλώ όπως με ενημερώσετε για την πρόβλεψη που 

υπάρχει στην τοπική κοινότητα Λούρου. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Λούρου κ.  Γκούρα 

Σπυρίδων).    

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού κ.  Παππά 

Δημήτριο). 

 

ΘΕΜΑ 3ο  : Τοποθέτηση πλαστικού χλοοτάπητα και κερκίδων τριακοσίων 

θέσεων και αποκατάσταση ηλεκτροφωτισμού . 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας            

κ.  Φουντούκογλου Βασίλειο). 

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Αποκατάσταση δικτύου ύδρευσης. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης                 

κ.  Τερζόγλου Χρήστο). 

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Μελέτη για Διαμόρφωση πλατείας Κουρεμένου. Κατασκευή  

πολιτιστικού κέντρου και  ηλεκτροφωτισμός.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου                    

κ.  Κουμπούλης  Χρήστος). 
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ΘΕΜΑ 6ο  : Αγροτική οδοποιία.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καμαρίνας κ.  Τζίμα 

Κωνσταντίνο). 

  

 

ΘΕΜΑ 7ο  : Γεώτρηση ύδρευσης. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Εκκλησιών κ.  

Πάντας Αθανάσιος). 

 

 

ΘΕΜΑ 8ο  : Αποκατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κρυοπηγής κ.  Τζίμα 

Σταύρο). 

 

ΘΕΜΑ 9ο  : Καθίζηση δρόμου στην Άνω Μυρσίνη. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης                    

κ.  Τσαβαλά Ιωσήφ). 

                                                                  

                                                                    

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. 

                  

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 

 


